



В Волгоградской области суд рассмотрит уголовное дело по обвинению начальника железнодорожной станции



Волгоградским следственным отделом на транспорте Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении начальника железнодорожной станции Петров вал Приволжской железной дороги. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного по п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в крупном размере).

Следствием установлено, что в период с марта 2016 года по апрель 2017 года обвиняемый систематически получал денежные средства от директора коммерческой организации за ускорение и бесперебойный процесс подачи (уборки) вагонов с грузом на подъездные пути, арендуемые организацией. За указанный период он получил денежные средства на сумму свыше 670 тысяч рублей.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Свою вину в совершении инкриминируемого преступного деяния он признал в полном объеме, находился под домашним арестом.

Уголовное дело направлено суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1477661>